

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 3 ZE DNE 12.4.2019

ZADAVATEL: Slezská nemocnice v Opavě, příspěvková organizace
Sídlem: Olomoucká 470/84, Předměstí, 746 01 Opava
Zastoupený: MUDr. Ladislav Václavec, MBA - ředitel
IČO: 47813750

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Pavilon H – stavební úpravy a přístavba

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle zákona.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1:

Elektroinstalace: v dokumentaci je uvedena nástěnná rampa RN 07-DN 2 , ale ve slepém výkazu schází.

Doplní zadavatel scházející do výkazu výměr nebo je rampa součástí dodávky interiéru a tohoto výběrového řízení se netýká?

Odpověď:

Nástěnná rampa RN 07-DN2 není součástí dodávky elektro, ale je součástí dodávky mediplýnů

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2:

V rozpočtu silnoprůdové elektroinstalace schází položky sekání, drážkování a sekání kapes pro krabice.

Doplní zadavatel scházející položky?

Odpověď:

Veškeré sekací práce jsou uvedeny jako položka PPV (přidružené pracovní výkony) v % z montáže.

Na listu „Parametry“ řádek 18 sloupec B doplnění procentního vyjádření se na listu „Rekapitulace“ řádek 8 vypočte hodnota těchto prací.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 3:

Stavební část : položka 71 a 72 zazdívka rýh, potrubí , nik(výklenků) nebo kapes tl. 65 mm - 400 m2 a tl. 140 mm 200 m2.

U těchto položek schází výkaz výměr. Je toto stanovené množství správné?

Odpověď:

Ano, množství je správné. Výměry jsou stanoveny odměřením z projektové dokumentace, konkrétně z výkresů ZTI, elektro, UT, VZT. Jedná se o starou budovu několikrát již upravovanou a je zde nutné velké množství zazdívek i po stávajícím potrubí a minulých opravách.

Bez změny VV.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4:

Ústřední vytápění – položka 49-52 Otopná těl. Panel. RadikHygiene 33 a v odpočtovém rozpočtu (minusový rozpočet)

Položky 30-34 Otopná těl.panel. RadikPlan 33

Jsou RadikHygiene a RadikPlan totožné radiátory ?

Odpověď:

Nejsou, investora však již má nakoupená tělesa Radik Plan, která požaduje namontovat. Radik Hygiene se v rozpočtu nevyskytují, nebudou použita ani na stavbě.
Bez změny VV.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5:

Zdravotechnika : Stavební přípomoc - Žádáme zadavatele o stanovení výměr pro zemní práce (vč. Přípojky kan.) kpl 1,
Zhotovení drážek kpl 1, šterkový drenkpl 1. Není položka přípojka kanalizační duplicitní s položkou 160 ze stavební části ?

Odpověď:

Výměry stavebních přípomocí a zhotovení drážek jsou dány délkou ukládaného potrubí do země a do stěn. Toto je dáno přesně v rozpočtu ZTI v kapitolách 721 a 722. Je zde celkem 674 bm kanalizačního potrubí a 1028 bm vodovodního potrubí. Šterkový dren je přesně popsáv v TZ ZTI- jedná se šterkový dren o rozměrech cca 0,5x0,5x1 m a pro něj odpovídající zemní práce. Přípojka kanalizační není duplicitní položka- uchazeč nacení VV beze změny.
Bez změny VV.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 6:

Ve výkaze výměr, položka 397, je u osobního výtahu uvedena výška horního přejezdu 4100mm, což je standardní výška. Dle projektové dokumentace, respektive řezu, je však výška horního přejezdu menší, pravděpodobně 3600mm.

Žádáme o upřesnění výšky horního přejezdu, neboť nižší přejezd než je standardních 4100mm je nejen finančně náročnější, ale i technicky složitější, přičemž někteří dodavatelé výtahů nebudou schopni nabídnout takové řešení, kde by byl horní přejezd 3600mm – do úvahy by přicházel horní přejezd např. 3850 a výše (za předpokladu snížení čisté výšky kabiny na 2100mm ze standardních 2200mm)

Odpověď:

Již bylo odpovězeno a upřesněno v minulém dotazu- č.12.
Bez změny VV.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

U profese UT uvádí zadavatel, že má k dispozici část materiálu k provedení prací UT (uvedeno v samostatném VV pod názvem „odpočtový rozpočet nakoupeného materiálu“. Při oceňování prací UT dle zveřejněného VV označeného „stará budova bez přístavby“ tímto ale dochází k tomu, že u jednotlivých položek specifikací, tj. materiálu, který má zadavatel k dispozici, bude hodnota položky nulová. V oceněném výkazu výměr UT pak velká část položek bude z toho důvodu s nulovou hodnotou.

Žádáme o sdělení, jakým způsobem bude zadavatel posuzovat jednotlivé položky UT s nulovou hodnotou a zda nulové hodnoty nebudou důvodem k vyloučení uchazeče z předmětného výběrového řízení.

Odpověď:

Odpověď na tento dotaz je obsažen v technické zprávě profese ústřední vytápění.

Citují:

"Pozor, rozpočet topení je složen ze tří částí:

1. část-topení v celé budově mimo přístavbu
2. část- topení v nové přístavbě

3.část- odpočtový- minusový rozpočet nakoupeného materiálu ve vlastnictví SNO, který zhotovitel musí použít a namontovat do pavilonu H.

Toto členění je zvoleno z důvodu postupného vývoje řešení vytápění v době projektování stavby. Nemocnice prováděla rekonstrukci topení v rámci jiné investiční akce v několika pavilonech. V rámci této investiční akce byl rovněž nakoupen topenářský materiál pro řešený pavilon H. Tento materiál je ve skladu v areálu nemocnice a vybraný zhotovitel jej musí použít. Ve 3. části rozpočtu topení- v minusovém rozpočtu ocení zhotovitel tento materiál v cenách, za které by je byl schopen nakoupit a následně mu tento materiál nemocnice pro stavbu poskytne."

Zhotovitel tedy ocení všechny položky všech tří částí nenulovými cenami dle výše uvedeného návodu. Bez změny VV.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 8:

V části Ústřední vytápění - MÍNUSOVÝ ROZPOČET – nakoupený materiál - Rekapitulace : zde jsou zadány VRN

Žádáme zadavatele o sdělení, že pro tento rozpočet VRN neplatí a budou hodnoty 0,-- Kč.

Stavba :	2018_035 Pavilon H	Rozpočet : 1
Objekt :	001 MÍNUSOVÝ ROZPOČET-nakoupený materiál	nakoupený materiál, který musí zhotovitel použít

REKAPITULACE STAVEBNÍCH DÍLŮ

Stavební díl	HSV	PSV	Dodávka	Montáž	HZS
713 Izolace tepelné	0	0	0	0	0
733 Rozvod potrubí	0	0	0	0	0
734 Armatury	0	0	0	0	0
735 Otopná tělesa	0	0	0	0	0
CELKEM OBJEKT	0	0	0	0	0

VEDLEJŠÍ ROZPOČTOVÉ NÁKLADY

Název VRN	Kč	%	Základna	Kč
Ztížené výrobní podmínky	0	0,0	0	0
Oborová přírážka	0	0,0	0	0
Přesun stavebních kapacit	0	0,0	0	0
Mimostaveništní doprava	0	1,5	0	0
Zařízení staveniště	0	1,0	0	0
Provoz investora	0	1,0	0	0
Kompletační činnost (IČD)	0	0,0	0	0
Rezerva rozpočtu	0	0,0	0	0
CELKEM VRN				0

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že celý tento list rozpočtu- VRN- v části Ústřední vytápění - MÍNUSOVÝ ROZPOČET – nakoupený materiál:

Název VRN	Kč	%	Základna	Kč
Ztížené výrobní podmínky	0	0,0	0	0
Oborová přírážka	0	0,0	0	0
Přesun stavebních kapacit	0	0,0	0	0
Mimostaveništní doprava	0	1,5	0	0
Zařízení staveniště	0	1,0	0	0
Provoz investora	0	1,0	0	0
Kompletační činnost (IČD)	0	0,0	0	0
Rezerva rozpočtu	0	0,0	0	0
CELKEM VRN	0			

bude oceněn hodnotami 0,-- Kč

Bez změny VV.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 9:

Zadavatel upravuje termín pro podání nabídek, a to takto:

Konec lhůty pro podání nabídek

Datum: 15.5.2019

Hodina: 10:00

S pozdravem

Blanka Dosedělová

Tel.: 603 169 816

email: blankadosedelova@seznam.cz